

2023宝鸡清凉怡夏旅游季暨关山草原第5届风筝艺术节启动

阳光讯(记者 张伟 实习记者 刘仕玉 文/图)5月24日上午,2023宝鸡清凉怡夏旅游季暨关山草原第5届风筝艺术节在关山草原景区举办。

开幕式在精彩的陇州社火中拉开帷幕,陇县关山草原旅游风景区管委会主任陈少锋致辞,宝鸡市文化和旅游局党组书记武云发布宝鸡夏季文化旅游产品,市、县领导为2023“发现之旅”宝鸡文化旅游系列活动代表授旗,并为“西府映像发现宝鸡”春季摄影作品大赛获奖代表颁奖。宝鸡市政协副主席张新科、陇县县委书记叶盛强、西安报业传媒集团总编辑程建设、宝鸡作家协会主席李广汉等与会领导和嘉宾,共同启动了2023宝鸡清凉怡夏旅游季暨关山草原第5届风筝艺术节。

随着2023宝鸡清凉怡夏旅游季暨关山草原第5届风筝艺术节的启动,现场纸鸢开始争奇斗艳,嘉宾们一起放



飞了手中的风筝气球,将整个启动仪式推向了高潮。此次开幕式的节目形式新颖、特色鲜明,集竞技性、观赏性和娱乐性于一体,将风筝与社火、文化、舞蹈、音乐等多种元素相结合,给现场观众带来了一场风筝与艺术完美融合的视觉盛宴。

据记者了解,本次活动作为第十二

届宝鸡市文化旅游节系列活动之一,策划推出了风筝放飞特技表演、草原体验、《大秦关山》实景剧演出及篝火晚会等活动。本次活动的开展,充分释放了关山草原悠久的历史文化内涵和独特的自然资源,旨在满足消费者的精神需求,激发他们的休闲动能,点燃他们大家畅游宝鸡、乐享关山的热情。

渭南市474个村实现经营收益分红惠及成员10.8654万人

阳光讯(记者 杨月峰)记者25日从渭南市委宣传部召开的发布会上获悉,2022年渭南市农村集体经济组织收益总额为2.25亿元,同比增长42.4%,其中,474个村实现经营收益分红,分红总额达3629万元,惠及成员10.8654万人。

近年来,渭南市坚持把发展壮大农村集体经济作为实施乡村振兴战略的重要举措,积极鼓励农村集体经济组织适应发展需要,设立农民专业合作社、家庭农场、有限责任公司等经营实体,截至目前,全市集体经济组织共创办、领办、控股、参股各类经营主体近2000家;截至2022年6月底,全市“空壳村”实现全部清零,截至2022年年底,全市年经营收益在5万元以下的“薄弱村”占比为31.4%,较去年下降17个百分点,年经营收益在50万元以上的“示范村”占比为5.3%,较去年提高2个百分点。2022年,渭南市农村集体经济组织收益总额为2.25亿元,同比增长42.4%,其中,474个村实现经营收益分红,分红总额达3629万元,惠及成员10.8654万人,群众满意度达到90%以上。

汉中市成品油市场经营秩序整顿工作持续发力

阳光讯(记者 李希)自成品油市场整顿活动开展以来,汉中市成品油市场整顿工作组坚决贯彻落实省、市地方政府的指示要求,积极主动参与专项整治活动,为推动成品油行业健康发展积极贡献力量。

工作组配合税务、商务、质检、应急等部门对区域内的重点民营企业进行检查,向执法部门报送“自流黑”线索,开展成品油运输车辆路查,配合执行部门查处黑油窝点;上半年配合职能部门对全市一次、二次、三次油气回收设施的运行安装情况、排放情况和地下储油罐的防渗漏改造情况,开展了为期两个月的专项检查。工作组还通过广播电台、报纸、“人大代表专访”等平台大力宣传地方政府设立的“黑加油站”奖励机制、“柴油入危”政策调整、税控云平台等措施,呼吁群众抵制劣质油品并积极提供违法线索。

陕煤黄陵矿业二号煤矿：系好“廉洁扣”守住“清廉关”

阳光讯(记者 史超 通讯员 杨新亚)近期,陕煤黄陵矿业公司二号煤矿坚持“以廉化人、以廉润德”理念,扬正气、树新风,教育引导广大干部职工扣好廉洁从政的“第一粒扣子”。

陕煤黄陵矿业公司二号煤矿制定并印发了《党风廉政建设考核管理办法》,真正做到把廉洁理念、廉洁履职要求提升到工作层面,将廉洁制度覆盖到全体职工中,进一步增强了廉洁文化的渗透力;对党风廉政建设目标管理责任进行细化分解,明确责任领导及责任部门,定期对各党支部、各部室的党风廉政建设责任制落实情况进行监督检查,形成以上率下、上下联动、各级负责和“一级抓一级、层层抓落实”的党风廉政建设机制,确保党风廉政建设落地开花、落地见效。

返乡逐梦作贡献 致富路上好帮手

——记陕西省劳模叶付楷返乡追梦的故事

“离城近,在山中”,记者走进安康市平利县城郊区的马盘山生态农业观光园,这几个醒目的大字给人留下了深刻的印象。5月20日,在充满诗意的马盘山上,记者了解到了陕西省劳模叶付楷返乡追梦的故事。

记者 李孝华 通讯员 李婷婷 柳从民

叶付楷出生于平利县八仙镇一个贫苦的农村家庭。在大山里长大的孩子深知生活的艰辛和不易,叶付楷从小就立志要摆脱贫困走出大山。1992年大专毕业后,叶付楷去了广东打拼,应聘到深圳的一家石化公司工作。2001年,一位做木工工具的朋友邀请他成为合伙人。

在外打拼多年,尽管物质生活已经得到了满足,可思乡情结却让叶付楷越发牵挂家乡。企业家陈刚返乡创业后,成立了平利县马盘山生态农业观光园有限公司,正当他苦于没有专业的管理人才帮他经营公司时,听闻叶付楷有返乡的打算,便立即与之取得联系,邀请他担任公司的副总经理。

2017年,叶付楷正式在平利县马盘山生态农业观光园有限公司任职,他每天奔走于各个工作岗位,细致观察、记录和总结,把从沿海城市学到的经验、知识和技能与公司实际相结合,全身心地投入到公司的经营发展中。他全面推行多劳多得、工效挂钩的

工薪制度,极大地增强了员工的竞争意识;他坚持能者上庸者下、任人唯贤的用人机制,选拔出有能力、有抱负的员工,并对骨干员工重点培养,帮助公司搭建起了一个务实、创新、敢闯、敢拼的工作团队。叶付楷和公司员工一道,建设了森林康养木屋度假区、房车木屋营地、山顶观光酒店区、蒙古包特色餐饮区、垂钓休闲区、跑马场等项目,并配备了书吧、茶室等休闲娱乐设施以及家庭亲子、篝火晚会、夜游环山公路等休闲活动,让游客们感受慢时光、享受慢生活。马盘山园区因此成为3A级景区、陕南森林康养度假地,并获得“省级就业扶贫基地”“省级农业产业化重点龙头企业”等殊荣。

随着我国对中小研学旅行课程的不断推进,叶付楷和公司员工瞄准研学市场,抢抓机遇,成为安康市2020年第一批申请的中小学研学旅行基地,并于2023年获得了省级劳动教育实践基地称号。该基地实行封闭式军事化管理,可一次性接待中小學生1000人左右,设置有“劳动实践、绿色

发展、文化传承、特色教育”四大课程体系,并研发了农事体验、气象科普、陶艺手工制作、职业体验、骑马射箭、“两山”理论等研学课程30余个。

叶付楷告诉记者,他们会根据季节变化对课程设置进行调整,比如在春季,他们会增加农耕野炊、采茶制茶等课程;气象科普课程则会通过让学生们零距离感受“风云变幻”、探究“观云测雨”秘密,激发他们学习气象科学的兴趣,以这种寓教于乐的方式让学生们乐于沟通创造、勤于思考动手。

平利县马盘山生态农业观光园有限公司常年在岗工人有96人,季节性临时用工可达200余人,还为十余名残疾人提供了就业岗位。叶付楷积极加入了“万企兴万村”行动中,主动与八仙镇乌药山村结对签订了行动联建协议书,为推进全县乡村振兴贡献力量。同时,叶付楷还积极参与各种社会公益事业,为当地政府和群众排忧解难,先后获得“陕西省劳动模范”“安康市返乡就业标兵”“平利县优秀党支部书记”等荣誉称号。